KonTpoabsnas paGora
Bapuanm 1
1.3 mudp 9, 1u 5 coctaBb BCEBO3MOXKHBIE JBy3HAuHble 4Yucia (IUQPBI B 3aMCH YHUCIA MOTYT

MTOBTOPSITHCS). 3anuim 170:¢ B MOpSIKE BO3PACTaHUs.
2. BBIDOJIHYU NENCTBUSL.

3. Hauept B TeTpagu He3amMKkHyTyro joMaHyto ABCJIE Tak, kak NOKa3aHO Ha pUCyHKEe. Brrumciu
JUTMHY 3TOM JIOMaHO B CAaHTUMETpPax.
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4. ITlepumetp TpeyroJbHUKA paBeH 3 1M 5 cM. [[mrHa nepBOM CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA paBHA 8 CM, JJTMHA
BTOpOM cropoHbl— 1 1M 5 cM. Haiinm  gimHYy — TpeTheil  CTOpOHBI  TPEYTOJIbHHKA.
5. BmecTo 3Be3m0uku (*) BCTaBb 3HAK «+» UK «—» TaK, YTOOBI 3aMMCH CTATH BEPHBIMH.

50 *20=60* 10
80 *30=40*10

Bapuanm 2
1.3 uudp 4, 7u 8 cocraBb BCEBO3MOXKHBIE JBY3HAYHbIE dYHcla (LUQPPHI B 3alUCH 4YHCIA MOTYT

MTOBTOPSATHCS). Sanunm ux B MOPSIKE BO3pAaCTaHUs.
2. BeIIOJIHU IENCTBUSL.

3. Haueptu B Terpamu 3amkHyTyto jomanyro OKIIT Tak, kak mokazaHo Ha pucyHke. Berumcnu anuny
9TOM JIOMAaHOM B CAHTUMETPAX.

4. OT KycKa MPOBOJIOKH JUTMHOW 6 MM cHavana oTpe3am 1 1M 9 cM, a motom emie 2 M 7 cm. CKOJIBKO
poBoJIa 0CTaJIOCh B KyCKe?
5. BcraBb BMecTO 3Be3/10UKH (*) 3HAK «+» HIIU «—» TaK, YTOOBI 3aMKUCH CTAIM BEPHBIMHU.

60 * 40 =40 * 20 70 *30=30* 10





